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20 otazek — hodnoceni — tabulka indikatoru k odskrtavani

V priibéhu hry si ucitel déla poznamky zaSkrtavanim v rychlé tabulce indikatort:

Hodnoceni — tabulka indikatora k odSkrtavani

Indikatory
Zacinajici Pouceny Aktivné uzivajici Pokrodily
(a) (b) (©) (d)
1d — Podle vyrazu,
1c — Podle vyrazu, intonace a dal$ich
intonace a dal$ich neverbalnich
neverbalnich atributd odpovédi
la — Pozna, zda 1b — Pozna, zda jeho | atributli odpovédi ucitele si k odpoveédi
jeho otazka byla otazka byla k véci ucitele si k odpovédi | pfifazuje vlastnosti sak 1
k véci a uzite¢na pfitazuje vlastnosti | své otazky (hloupa,
o své otazky (hloupa, | dobra, byt blizko, l-abcd
> dobr4, byt blizko, zbytecna, uzitecna,
9 " A 2—abcd
kS zbytecna, ...) ...), izoluje je od
= reakci spoluzaka
=)
. z7ak 2
§ . 2d — Formuluje z
< 2¢ — Formuluje . L
. e otazku jasné l1-abcd
2b — Formuluje otazku jasné C .
. otazku jasné a srozumitelné, pta a srozumitelné, ptd 2—-abcd
2a — Formuluje e . i se tak, ze dostava
, L a srozumitelng, pta se tak, ze dostava . .
otazku jasné N i o X odpovéd skute¢né
R se tak, ze dostava odpoveéd’ skutecné .
a srozumitelné o “ . na to, na co se pt,
odpoveéd’ skutecné na to, na co se pta, vy ,
. o x , zpétné vyhodnoti
na to, na co se pta zpétné vyhodnoti . » “
. X kvalitu a predevsim
kvalitu otazky ey o .
uzitecnost otazky
o 1c — Dodrzuje 1d _.DOdrqu ©
1b — Dodrzuje . pravidla hry, s
— . pravidla hry, L0 zak 1
E | 1a- Dodrzuje pravidla hry, respektuje pravo respektuje pravo
< . respektuje pravo , druhych na chybnou | 1-abcd
< | pravidla hry , druhych na chybnou . N
) druhych na chybnou . LD otazku, nekritizuje,
% . otazku, nekritizuje, . . 2-abcd
e otazku oradi poradi, pomlze
g p s otdzkou, naznaci
N 7 'k 2
% 2¢ — Nekazi 2d — Nekazi za
8 | 24 Nekazi 2b — Nekazi zamérné hrl}, podili | zdmérné hrl}, podili | 1-abcd
©n R o se na hladkém se na hladkém
zamérné hru zamérné hru o o 2—-abcd
a efektivnim a efektivnim
pribéhu pribéhu
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1d — Vénuje
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1b — Vénuje 1c — Vénuje pozornost aktivitam
la — Vénuje pozornost aktivitdm | pozornost aktivitam | (otazkam)
pozornost aktivitam | (otazkam) (otazkam) spoluzakd, ptedvida | zak 1
(otazkam) spoluzaka, predvida | spoluzaku, predvida | je, odpovédi si
1o . 1 . 1 . l-abcd
spoluzaka je, odpovédi si je, odpovédi si pro pamatuje, pro
R pamatuje sebe rekapituluje vSechny nahlas 2-abcd
2 rekapituluje
Q
=
o 2d — Chape, ze zak 2
2a — Odpoved Iv\Te 2¢ - Chape, 7e odpoved Ne méa 1_abcd
g ho zklame, snazi se " , stejnou hodnotu
2a— Odpoved Ne L odpovéd’ Ne ma .
klast i stejné otazky, - jako Ano, neklade 2-abcd
ho zklame ) y stejnou hodnotu .
aby své Ano slysel : otazky tak, aby
jako Ano Do
znovu dostal uspokojujici
Ano
1d — Sam pfijde na
moznost pofizovani
1c — Sam pfijde na zapiskt v prubéhu
la — Nevi, jak si 1b — Odpovédi drzi | moznost potizovani | hry, tyto poznamky
odpovédi pamatovat | v hlavé zapiskl v prub¢hu maji sofistikovanou
hry podobu (tabulka,
poznamkovy aparat,
)
zak 1
2b — Neskade od o 2d-Pouzivd |4 apcg
-~ ., | 2c—Pouziva strateg1ll omezovani
2a — Neskace od znaku ke znaku, drzi .. L, N . ,
znaku ke znaku se v hranicich strategll omezovanl | moznostl, sestavl 2—abcd
. . moznosti obecné platny
zvolené oblasti R . 3—abcd
= ptiblizny algoritmus
g 4—abcd
ND) _ ~roox
= 3d ,Neip?u%lva 5-abcd
e v s slepé hadani,
g 3¢ — Nepouziva neopakuje otazk
| 32— Pouziva jesté | 3b— NepouZiva slepé hadanti, neopakuje otazky
=) C1sass s . jinych, hodnoti pro .
9 | slepé hadani slepé hadani neopakuje otazky . - zak 2
e ., sebe otazky jinych,
= jinych .o
Z zvazuje jejich l-abcd
efektivni varianty 5 _abed
4d — Neopakuje 3-abcd
4a — Opakuje slep¢ 4b —VNE(’)paVKUJvev - 4c _vNeqpa,kquev - slerpe »USpeSte 4—abcd
v e s slepé své ,,uspésné slepé své ,,uspésné otazky z predeslych
,,uspesné* otazky . Y1ty . Y1ty iy
vt otazky z pfedeslych | otazky z pfedeslych | her, dokaze je ale 5-abcd
z predeslych her S v e . s
her her (ani cizi) piizplsobit aktualni
potiebé
5¢ - Pouzivé 5d —Pouzivé
5a — Nepouziva 5b — Pouziva : : . jakoukoli strategii,
o . ; : . jakoukoli strategii, . <
strategii, potupuje jakoukoli strategii, » .. | podle potfeby méni,
YO . ‘e podle potieby méni, R Co1s
intuitivné je trpélivy . e, dokaze ji vysvétlit,
je trpélivy . g
je trpélivy
Podle zaskrtani v tabulce ucitel ur¢i troven zdka v dané kompetenci.
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